



В Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении подростка, обвиняемого в убийстве отца

Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, мальчик – житель г. Чебоксары, временно проживал с отцом в Звениговском районе Республики Марий Эл, где последний строил коттедж. Родитель очень требовательно относился к его учебе. Неоднократно воспитывая, занимался рукоприкладством. 31 января 2010 года около 5 часов мужчина в очередной раз ударил сына за плохую успеваемость в школе, после чего лег спать. Молодой человек взял топор и нанес ему не менее 7 ударов по голове.

Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников преступление было раскрыто по «горячим следам».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611782>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл
